

Перчатки

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Надеть во сне новые перчатки - означает, что Вы будете осторожны, бережливы, но не корыстны в своих делах с другими. Хотя Вам предстоят тяжбы или неприятности в делах - все образуется. Если Вы носите старые или рваные перчатки - Вас обманут и Вы понесете потери. Если во сне Вы потеряли свои перчатки - Вы будете покинуты, но найдете в себе силы, чтобы сохранить жизнерадостность. Обнаружить пару перчаток означает счастливый брак или новое любовное увлечение. Если мужчина застегивает женскую перчатку - это значит, что в его жизни появится особа, которая будет угрожать ему разоблачением. Если Вы снимаете перчатки - Вас ждет незначительный успех в делах и в любви.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Защита, благополучие; потерять - перемена места или занятия.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Перчатки являются символом презерватива. Надевание перчаток символизирует ваше стремление к безопасному сексу.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Видеть во сне, что Вы носите перчатки - означает, что Вы будете осторожны и расчетливы в отношениях с людьми, но не корыстны. Также ожидайте судебных тяжб и неприятностей в коммерческих делах, которые разрешатся в Вашу пользу. Если мужчина во сне видит на своей руке печатку, значит, он познакомится с женщиной, которая изменит его жизнь. Если Вам приснилось, что Вы носите старые рваные перчатки, то

Перчатки

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

наяву Вам грозит предательство и Вы понесете убытки. Потерять во сне перчатки - означает, что в реальной жизни Вы разоритесь и Вам придется работать, чтобы обеспечить себе существование. Мужчина видит во сне, что он потерял свою печатку - это означает горькое разочарование, пьянку и сомнительное знакомство, которое может испортить репутацию. Найти пару перчаток - к замужеству или появлению нового возлюбленного. Если мужчине снится, что она застегивает женскую перчатку, то наяву какая-то женщина будет угрожать ему разоблачением. Снимать во сне перчатки - означает, что Вас ожидают неудачи в делах и в любви. Дарить мужчине во сне печатку - к свиданию с любимым человеком. Возможно, вы встретитесь с человеком, который сообщит вам неожиданное известие. Сон, в котором вам надевают печатку, означает неудачную сделку и финансовые проблемы, которые вам будет очень трудно решить.

Источник - Современный сонник

* * *

Отвращение. Надевать, быть в перчатках - придется ухаживать за тяжелобольными или убирать отвратительную грязь. Покупать - брак с нелюбимым, отвращение к партнеру по сексу. Видеть, выбирать - опасность заразиться кожным заболеванием (грибок, чесотка). Грязные, рваные - надо применять средства защиты и личной гигиены, а вы этим пренебрегаете. Очень красивые, с отделкой - вам необходимо освободиться от комплексов по поводу внешних недостатков.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Видеть во сне перчатки - к разочарованию, одиночеству, тоске. Кожаные перчатки - станете жертвой несправедливого отношения со стороны начальства. Тонкие перчатки, кружевные или сеточкой, - пострадаете из-за своего собственного легкомыслия. Вам лучше всего побыть в одиночестве и разобраться в себе. Резиновые перчатки - вы слишком мнительны, что мешает вам нормально жить. Таким отношением вы отталкиваете от себя окружающих. Длинные перчатки - вас постигло серьезное разочарование в любви. В результате перенесенных страданий вы утратили интерес к представителям противоположного пола. Короткие перчатки - вы расстанетесь со своим любимым или любимой. Но через некоторое время вы восстановите отношения, поняв, что не можете жить друг без друга. Надевать перчатки - отправитесь в дорогу. Результаты этой поездки будут иметь для вас большое значение. Вдали от дома вы

Перчатки

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

будете скучать по своим родным и близким. Снимать перчатки - откажетесь от выгодного предложения на работе во имя интересов своей семьи, которая значит для вас гораздо больше, чем карьерный рост. Но через какое-то время вы будете жалеть, что не смогли использовать выпавший вам шанс. Покупать перчатки - получите неприятные известия, из-за которых вы потеряете покой. Но не стоит что-либо предпринимать, потому что вы в любом случае ничего не сможете сделать, чтобы каким-либо образом изменить сложившиеся обстоятельства. Порвать перчатки - вы пытаетесь вернуться в свое прошлое всеми возможными и невозможными способами: прилагая массу усилий, хотите восстановить разорванные отношения. Но, к несчастью, это у вас не выйдет.

Источник - Юрий Андреевич Лонго